16.01 TY rp. TexHo/0riss BAKOHAHHA CiJILCbKOTOCNOAAPCHKHUX TA iHIINX MEXaHI30BaHUX
pobiT. Ypok 11-12 Tema «CinbChbKOrocnogapcbKi MalIMHU 15 MOCIBY»

MartuHu Ui CyUiIbHOT CiBOM HACIHHS CUILCHKOTOCIIONAPCHKUX KYIBTYP

Ocobnugicmio 8eCHAHO-NONLOBUX POOIM € nepecieants NOHAO NOIOBUHU NIOW, 3AUHAMUX
nocisamu 03umoco sumentro, nonao 20% nocisie o3umoi nuenuyi. 3 oceri 3a1UmUIOCE bazamo
nouie i3 HeoOPOOIeHUM CIMEPHLOBUM (DOHOM. 3AKOHOMIPHO NOCMAE 08a NUMAHHA: WO OYOeMo
ciasmu u yum? Hapasi 0CHOBHOIO 36pHOTYKOBOIO CIBAJIKOIO B rocnozapctBax Ykpainu € C3-3,6A
13 3axBaroMm 3,6 M, siky BupoOisic BAT “Uepsona 3ipka” (KipoBorpan). Taka mmpuna 3axsary
ciBaJIKM 3epHOBO] 30epiraerscs 3 30-x pokiB Munynoro croiirts. CydacHuii Tpakrop MT3-82
111 9ac ciBOM 3epHOBUX ciBayikoto C3-3,6A Ha mBuakocTi 9,7—10,4 KM/To7] BUKOPUCTOBYE JIUIIIE
30-50% TsroBoro 3ycusuis, a Ha mBuakocti 11,3-12,3 km/rog — 40-55%. {06 moBHiIe
3aBaHTAXUTH JBUTYH TpakTopa Tuity MT3, 11e mianmprueMCcTBO BUITyCKA€ 3€pPHOTYKOBY CiBaJIKy
C3-5,4 13 3axBatoM 5,4 M, OCHOBHI By3JH i Aetaii sxoi yHidikoBaHi 3 C3-3,6A. CiBaiku 3epHOBI
C3-3,6A 1 C3-5,4 npusHaueHi Ui pSAKOBOI CIBOM HACIHHS 3€PHOBUX KYNBTYp (MIIEHUIIS, )KUTO,
SIUMIHB, OBEC), 36pHO0000BUX (TOPOX, KBACOIIs, COsl, COUEBHIIsI, 000H, UWHA, HYT, JIFOTIHH),
HACIHHA IHIIUX KYJBTYp, OJIM3BKHX JI0 36pHOBHX 32 PO3MipaMH HACiHHS 1 HOpMaMH BHCIBY
(Tpeuka, mpoco, COPro TOIIO) 3 OAHOYACHUM BHECEHHSM Yy PSAIKU TPaHYIbOBaHUX MiHEpATbHHUX
TOOpHB.

Cieanka 3epHoBa C3-5,4 3aBaHTaxye aBuryH tTpaktopa MT3-80 go 80% noro noTy»XHOCTi, fa€ 3mory
NiABULLNTY NPOAYKTUBHICTb MpaLi He nuLle CiBanku, a i EKOHOMUTU NasiMBHO-MaCTUIbHI MaTepianu
(tabn. 1). Cieanku 3epHoBi C3-3,6-05 i C3-3,6-06 pi3HATbCA 3 iHWMMK MOogMdiKaLis MK KOHCTPYKLEO
pamu, CHMLb, NoBoAakiB. [na ciBbu pucy cisanka C3-3,6A moxe 6yTn obnagHaHa npuctpoem C3I0
06.000 3a ciBbu Ha nerkmx rpyHTax i cieanka CYK 02.000A — 3a ciBOU Ha BaXKKkMX rpyHTax. Ak
BMAOHO, BiTUM3HSIHI 3epHOTYKOBI ciBanku C3-3,6A ta C3-5,4 € yHiBepcanbHuMmn. BoHn 3gatHi BuciBatu
HaCiHHS pi3HMX KynbTyp i3 HopMmoto Big 10 go 400 kr/ra Ha rmMmnbuHy 3—8 cm 3a WwBuMakocTi pyxy 9,5-13
Km/rof 3 ogHOYaCHUM BHeceHHsIM Y psiakn 50—250 kr/ra MiHepanbHux Aobpus. Ha okpeme
3aMOBJIEHHSA MiHIManbHa HOpMa BUCIBY HaCiHHS MoXe ByTun 3meHweHa ao 5 kr/ra. Lli ciBanku 3epHoBI
YCMILLHO KOHKYPYHOTh i3 3aKOPAOHHMMM 3a SKICTHO CiBOM, rMMOMHOI0 3aropTaHHsA Ta HopMaMu
BUCiBaHHA. [poTe NoKK Lo NporparoTb iIHO3eMHUM dhipMaMm 3a Au3anHom i HaginHicTio. WWoao
CMiBBIOHOLLEHHS AKICTb/LiHA, YKpaTHCbKi 3epHOTYKOBI CiBarnky BABIYi-BTPUYi AeLUeBLUi, MOPIBHSAHO i3
3aKOpAOHHMMM aHanoramu. 3aBofcbka LjiHa ciBanok 3epHoBux Tuny C3-3,6A 3MiHIOETLCS B MeXax
13—-15 Tunc. rpH, a C3-5,4 — Big 26 oo 33 TUC. rpH 3anexHo Big KomnnekTauii. [JMCKOBi COLUHMKM AN
OOHOCTPIYKOBOI CiBOU Y 3aBOACHLKOMY BMKOHaHHI HE3a40BINTbHO YTBOPHOKTE HACIHHEBE Noxe. [ns
YTBOPEHHS CTabINbHOrO YLLINMbHEHHS JTOXXa KOXXHUIM TaKMii COLLUHWUK AOLiNbHO obragHaTh Nosio3om
TpUKyTHOI chopmu koHCTpykuii HHLL “IMECI™, Ha akomy po3mileHo colwHuk. Iig yac poboTn Takoro
nonosa QUCKM COLLHUKA He obepTatoTbCa. Y pasi noTpebun MOXHA BUKIIOYUTY 3 poBOTKM, 3aKpinuBLLN
MOro Ha NOBOAKY COLUHMKA.
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